
Notulen betuursvergadering   “Vereeniging Oud Orthen” 

1 December 2022, Orthen 4 

 

Aanwezig; Kas, Roy, Frans, Ashlinn en Mike 

Kas (voorzitter) opent de vergadering. 

 

1. Notulen van de vergadering van 8 november worden door de vergadering goedgekeurd. 

2. Mike zou contact opnemen met schuurmans (Comm. Uit de ingezetenen van de afdeling 

Orthen). Gaat dit doen, via de secretaris aldaar (Irmgard Heijmand-de Groot). 

3. Ingekomen post;    Verklaring Belastingdienst mbt de BTW vrijstelling vereniging. Inschrijving 

bij de Kamer van Koophandel van onze vereeniging Oud Orthen. 

4. Monique heeft haar functie binnen het bestuur opgeheven ivm haar op handen zijnde 

verhuizing uit Orthen. 

5. Ashlinn wil activiteiten als commissielid op zich nemen (goed nieuws!). Voor het ontplooien 

van de activiteit “moestuin” wordt binnenkort een oproep gedaan onder de buurtbewoners.    

6. Het “petit Comité” wordt onderdeel van de VOO. 

7. Op 20 december ontvangen we omgevingsverantwoordelijke Mw. Marie-Louise Klaassen bij 

Mike thuis. Aanwezig zijn daarbij Kas en Frans. 

8. Roy onderzoekt op welke manier we de aangemelde nieuwe leden via een Aut.Incasso de 

contributie kunnen laten betalen. 

9. Op de ALV zal het bestuur een financieel verslag overleggen en bespreken. 

10. Teksten voor de website zoals voorgesteld door Kas graag voorzien van commentaar/input. 

Uiterlijk maandag 5 december. 

11. Flyer via copyshop in A5 formaat color, kosten ongeveer € 25,00 akkoord. 

12. Nieuwjaarsborrel op 7 januari verkozen boven 8 januari. Mike vraagt of locatie terras Viking 

Haven gebruikt mag worden. Oliebollen, gluhwein, Chocolademelk, vuurkorven. Ashlinn en 

Mike gaan dit verzorgen met nog eventueel extra handjes. 

13. Website gaat met de kerst in de lucht. Het oude mailadres laten we vervallen. 

14. Rondvraag; Verzoek van Kas om op korte termijn nog een keer te vergaderen. Volgende 

vergadering wordt vastgelegd, 29 december bij Mike.                                                                                                                                                                        

 

 


